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VII TROFEO LUNA DE PLATA
Durante el día 9 de Noviembre de 2013, El C.P. Nueva Era y el C.P. Tio Jorge, organizaremos el “VII Trofeo Luna de Plata” en el Pabellón Municipal de San Juan de Mozarrifar, con la colaboración de la Federación Aragonesa de Patinaje, al cual os invitamos a participar. 

El trofeo constará de las siguientes categorías, pudiendo participar cada patinador en la categoría correspondiente al test que NO tenga superado: 

- Test C pequeños: nacidos en 2003 y posteriores

- Test C mayores: nacidos en 2002 y anteriores

- Test B pequeños: nacidos en 2000 y posteriores

- Test B mayores: nacidos en 1999 y anteriores

- Test A pequeños: nacidos en 1999 y posteriores
- Test A mayores: nacidos en 1998 y anteriores

- Certificado 
- Categoría Infantil

- Categoría Cadete
- Categoría Juvenil
Si algún grupo estuviera muy saturado se realizarían más divisiones.
El trofeo es de modalidad individual y la duración de cada categoría corresponderá a lo especificado por la Federación Aragonesa de Patinaje. En los test solo se podrá repetir un integrativo. En las categorías  Infantil, Cadete y Juvenil se realizará el disco corto con normativa de disco largo (como para la Copa de Aragón). 

Cada club participante podrá inscribir como máximo a 7  patinadores federados pudiendo apuntar 2 reservas que no se abonara el importe hasta saber si podemos aceptarlos, dependiendo del número de inscripciones y el test al que se inscriban. Un reserva podrá utilizar la plaza de un compañero en caso de que este no pueda acudir, siempre que avise antes del 6 noviembre. Los clubs organizadores se eximen de dicha norma.

Para poder ayudar a financiar el trofeo se establece una cuota de 6 € por patinador, que deberá ingresarse al siguiente número de cuenta: 2086 0060 65 00-004882-60. En el concepto indicar “Trofeo Luna de Plata” y el nombre del club que realiza el ingreso. 

Rogamos se envíe antes del 27 de octubre a las 16:00 de la tarde, la hoja de inscripción adjunta a la siguiente dirección: cpnuevaera@hotmail.com. Junto con el resguardo del pago bancario. NO SE ADMITIRAN CAMBIOS EN LA INSCRIPCION NI NUEVAS INSCRIPCIONES PASADA ESTA FECHA. Salvo inclusión de los reservas que se avisaría a los interesados.
La participación en el trofeo, conlleva la aceptación de que se pueda hacer uso de imágenes y videos tomadas de los patinadores inscritos, con el fin de promoción del deporte y el trofeo, que podrán ser expuestas en la página de los clubs  organizadores, C.P. Nueva Era (www.clubpatinnuevaera.jimdo.com ) y C.P. Tío Jorge (www.cptiojorge.jimdo.com)

Para cualquier duda os atenderemos llamando al 625618996 (Laura) o escribiendo a cpnuevaera@hotmail.com 

Reciban un cordial saludo:               
C.P Nueva Era
C.P. Tio Jorge
